

23.02.2017.

PITANJA I ODGOVORI U OKVIRU ESF POZIVA

„RAZVOJ USLUGE OSOBNE ASISTENCIJE ZA OSOBE S INVALIDITETOM“

UP.02.2.2.02.

<p>1. Mogu li se za radno mjesto Osobni asistent javiti i osobe koje su u mirovini, a da zadovoljavaju propisane uvjete stručne spreme?</p>	<p>Rad osobnog asistenta, kao i isplata plaće i svih dodataka na plaću definira se ugovorom o radu.</p> <p>Uputama za prijavitelje nije propisan uvjet vezan uz radni status osobe koja će biti zaposlena kao osobni asistent.</p> <p>Dakle, i osoba u mirovini, ukoliko zadovoljava propisane uvjete stručne spreme, može biti zaposlena kao osobni asistent. Pri tome je potrebno voditi računa o propisima kojima se uređuje ostvarivanje prava na mirovinu i zapošljavanje (posebno Zakon o radu te Zakon o mirovinskom osiguranju).</p>
<p>2. Molimo pojašnjenje kako ćemo označiti troškove koji se odnose na ostale izravne troškove, s obzirom da nisu navedeni u padajućem izborniku pod "OZNAKE". Ponuđeno je samo odabrati "izravni troškovi osoblja" i "indirektni trošak". Znači li to da sve "izravne troškove" (i troškove osoblja i ostale izravne troškove projekta) označavamo oznakom "izravni troškovi osoblja"?</p> <p>Također molimo pojašnjenje zašto pod točkom 3.3. Skupina 1. nije navedeno da je prihvatljiva aktivnost unutar Elementa 2. utvrđivanje korisnika usluge osobne asistencije, dok je to prihvatljiva aktivnost unutar Skupine 2. i 3. jer se svakako i pod skupinom 1. mora obaviti i aktivnost utvrđivanja korisnika usluge osobne asistencije?</p>	<p>Samo izravni troškovi osoblja označavaju se oznakom „izravni troškovi osoblja“ ponuđenom u padajućem izborniku dok se ostali izravni troškovi ne označavaju.</p> <p>Svi novi potencijalni korisnici (koji dosad nisu primali uslugu osobne asistencije), a kojima prijavitelj planira osigurati uslugu osobne asistencije, bili su dužni proći procjenu stručnog multidisciplinarnog neovisnog Odbora za utvrđivanje potrebe za uslugom osobne asistencije koji je utvrdio ispunjavaju li predloženi korisnici sve uvjete da bi primili uslugu te ih rangirao sukladno stupnju oštećenja.</p> <p>S obzirom da je Odbor već utvrdio koji korisnici ispunjavaju uvjete da bi primili uslugu osobne asistencije, nije potrebno ponovno utvrđivanje korisnika usluge osobne asistencije od strane prijavitelja.</p>

